

ČEŠKA



DUHOVNA I KULTURNO-UMETNIČKA MANIFESTACIJA



ČESI SU UŽIVALI:
Nastup KUD-a Gusle

Mostar u Pragu



Vladika
Grigorije i
kardinal
Duka

■ Česi su lepo dočekali i pozdravili goste, bili su to zaista topli i prijateljski susreti

Minulog vikenda u Pragu, prestionici Češke, održana je duhovna i kulturno-umetnička manifestacija Mostar u Pragu, s ciljem da se Česi bolje upoznaju sa duhovnim i umet-

ničkim stvaralaštvom slovenskog juga, saopštio je Veso Đorem, predsednik udruženja Luka Prag. Na poziv arhiepiskopa praškog, mitropolita čeških zemalja i Slovačke, Hristofora, u Pragu su gostovali: kulturno-umetnička društva Gusle i Prosvjeta iz Mostara, zatim vladika zahumsko-hercegovački Grigorije, paroh mostarski Radivoje Krulj, predsednik KUD-a Gusle sveštenik Danilo Boro i književnik Veselin Gatalo.

Kulturno-umetničko društvo Gusle se praškom publici predstavilo prigodnom priredbom bosansko-hercegovačkog folkloru, a vladika

Grigorije je imao priliku da se, pored ostalih, sretne sa pravoslavnim arhiepiskopom praškim, mitropolitom čeških zemalja i Slovačke, Hristoforom, kao i sa češkim rimokatoličkim kardinalom Dukom.

U nekoliko zajedničkih sastanaka, prema navodima iz saopštenja, naglašeno je istorijsko prijateljstvo dva naroda i značaj buduće saradnje, kako na duhovnom planu tako i na turističkom, ali i svim drugim poljima. - Česi su lepo

dočekali i pozdravili goste. Bili su to zaista topli i prijateljski susreti - ispričao je Đorem za "Vesti".

Manifestaciju je iniciralo i realizovalo udruženje naših građana u Češkoj Luka Prag.

R. LONČAR



Arhiepiskop
Hristofor i
vladika
Grigorije

OBIČAJ: Okretanje slavskog kolača



SRBI U VIČENCI
OBELEŽILI MALI JUBILEJ

ITALIJA



DECENIJA PROSLAVLJANJA VIDOVDANA

Više stotina Srba iz Vičence i okoline prošle nedelje su liturgijom i druženjem obeležili mali jubilej, desetu godišnjicu kako se i u Italiji obeležava jedan od najvećih verskih praznika, Vidovdan.

Proslava je započeta u ranim jutarnjim časovima liturgijom u pravoslavnoj crkvi u Vičenci kojoj su prisustvovali ambasador Srbije u Italiji Ana Hrustanović u pratnji generalnog konzula iz Trsta i počasnog konzula za oblast Veneti, kao i brojne zvanice i predstavnici srpskih organizacija u Italiji. Gosti su se zatim premestili u Kartiljijano, u blizini Basana gde je zbog velikih vrućina od čak 40 stepeni otkazano tradicionalno nadmetanje u starih srpskim veštinama: natezanje konopa, bacanje kamena i obaranje ruku, ali to nije sprečilo desetak takmičara u spravljanju riblje čorbe da pokažu šta znaju i umeju, kao i stonom tenisu i šahu.

Najbolju riblju čorbu je napravio Živomir - Živa Ilić, u šahu je prvo mesto pripalo Jovici Milankoviću, a u stonom tenisu Milošu Jankoviću.

Đ. BAROVIĆ